



**ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

28 серпня 2024 року № 175

**Про внесення змін до Порядку
надання фінансової підтримки
об'єднанням співвласників
багатоквартирних будинків та
житлово-будівельним кооперативам
з капітального ремонту житлових
будинків**

З метою підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельних кооперативів при проведенні капітального ремонту житлових будинків, на виконання протокольного доручення заступника начальника Полтавської обласної військової адміністрації від 05.06.2024 року № 8665/0/01-10 щодо можливості фінансування капітальних ремонтів житлових будинків та нерухомого майна, що перебуває у спільній власності співвласників багатоквартирного будинку, в межах бюджетних програм місцевих бюджетів, згідно постанови Кабінету Міністрів України від 09 червня 2021 р. № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» виникла потреба у внесенні змін до Порядку надання фінансової підтримки об'єднанням співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельним кооперативам з капітального ремонту житлових будинків. Керуючись п. «а» ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

виконавчий комітет Лубенської міської ради вирішив:

1. Внести зміни до Порядку надання фінансової підтримки об'єднанням співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельним кооперативам з капітального ремонту житлових будинків, затвердженого рішенням виконавчого комітету Лубенської міської ради від 23 листопада 2023 року № 275, доповнивши розділ 2 «Мета Порядку» наступним пунктом :
«- виготовлення проектної (проектно-кошторисної) документації, будівництво, реконструкція, ремонт, облаштування захисних споруд цивільного захисту (сховищ, протирадіаційних укриттів), споруд подвійного призначення із захисними властивостями захисних споруд цивільного захисту, придбання первинних (мобільних) укриттів, ремонт та облаштування (приспосаування) підвальних і цокольних приміщень, які плануються до використання для укриття населення, з урахуванням вимог щодо утримання, облаштування та

експлуатації об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, затверджених Наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09.07.2018 № 579».

2. Організацію виконання рішення покласти на Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області (начальник Діденко О.Г.).

3. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника Лубенського міського голови Соболева О.А.

Лубенський міський голова

Олександр ГРИЦАЄНКО